

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

TOP-1.1.3-15-SB1-2016-00018 „PIAC ÉPÍTÉS GÉGÉNYBEN” CÍMŰ PROJEKT MEGVALÓSÍTÁSA

2018/06/27

*A projekt az elnyert 85.63 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatás segítségével Gégény Község Önkormányzata termelői piac kialakítását valósítja meg.*

A termelői piac hozzájárul a helyi, térségi kötődésű termelők versenyképességének növeléséhez, munkahelyek teremtéséhez. Hasonlóképpen fontos szerepet tölt be a helyi termeléshez és élelmiszer előállításához kapcsolódó hagyományok fennmaradásában, hosszú távon pedig a helyi termékeken alapuló turisztikai programcsomagok kialakításában. A piac javítja a helyi foglalkoztatást, a kereskedelmi láncok hatékonyságát, hozzájárul a település további megújításához.

A piacok támogatják a település kialakításával kapcsolatban megfogalmazott értékeket: a helyi termékek értékesítését, a lokális mobilitást, az egészséges étkezést, valamint a helyi termelők közötti kapcsolatok kialakítását. A termelői piac – jellemzően, de nem kizárólag mezőgazdasági alapanyagok és feldolgozott élelmiszerek esetében – hatékonyan elősegítik a vidéki kapcsolatok erősítését is. A projekt következtében jobban a helyi erőforrásokra alapozó, önellátó élelmiszergazdálkodás alakul ki, a környező települések termelői szempontjából pedig a piacon való megjelenés egyfajta önreklám, saját termékeik, munkájukat bemutató promóció. A projekt megvalósítási időszaka: 2017.08.01-2018.12.31.

Közvetlen cél a helyi termelők által megtermelt termékek helyben eladása. A piac megvalósulása következtében a helyben lakók minőségi és kedvezőbb áru termékekhez jutnak.

Közvetett cél a helyi termelők, őstermelők által fizetendő helyi adó növekedése. Egészséges étkeztetés, helyi termelők közötti kapcsolat kialakítása, lokális mobilitás.

A piac kialakítása az önkormányzat számára, tehát nem a nyereségérdekeltség az elsődleges szempont, hanem a munkahelyek teremtése, a helyi termelők versenyképességének növelése, termeléshez kapcsolódó hagyományok fennmaradása, hosszútávon turisztikai programcsomagok alapja.

### További információ kérhető:

Zakor Ildikó polgármester

Elérhetőség: 06/ 45 463 014 [polghiv@gegeny.hu](mailto:polghiv@gegeny.hu)